快乐作文 / 星期天夜光杯 新民晚報

思绪飘零

我

在整理房间时,我突然瞥到 了在桌上放了三个月的初中毕业纪念 册,我兴致勃勃地开始翻起来,回忆起 初中时期开心快乐的生活。我一页一页 地翻着,看到每一页上差不多都写着 "在高中也要快乐呀"、"不要忘了我们 呀"等各种话,还贴了很多好笑的照片。 翻到最后一页时,见上面只写了一个名 字。我突然想起好几个月前那个不辞而 别的人,她与我说好在我毕业的时候会 给我写的。可她没有遵守诺言。

四月的风轻拂过我的脸庞, 带来 阵阵花香,我把头探出窗外,看见一个 长相清秀的女孩子坐在轮椅上看书, 旁边一束束花上的露水闪闪发光,就 好像她也在发光似的。

这是一家新开的花店,她是店主的 女儿,但店主好像经常不在。我每次上 学、放学路过花店,她不是在插花就是 在看书。她这么喜欢看书,年龄又与我 相仿,为什么不去上学呢?

快要到母亲节了, 我打算为我的 母亲选一束花,于是停好自行车朝花 店走去。一进门便看到那个女孩坐在 轮椅上看书,我选了几朵花,交给她,

纪诗馨 上海风范中学 高一(2)班

她接过后便开始包装, 最后 把一束漂亮的花交到我手 上。我被她的手艺所吸引,问 道:"你做得真漂亮,可以教 教我吗?我很喜欢。"她答道: "可以啊,那你可不可以教我 长笛啊?我经常听到你吹,我

也想学一点。""原来我吹得这么响啊,你都听得到 耶!"她笑了笑说:"可不是,每天晚上都准时听到 呢!""好好好,那我下一次把长笛带过来。那就这 么说定了啊!"我拿起花,高兴地回家去了。

后来我每个礼拜都会去花店学习插花,也帮 帮她照顾照顾花儿,跟她聊聊天,跟她说说我们学 校里的趣事。我让她试着吹吹长笛,没想到她特别 有天赋,一学就会。和我在一起的时候,她都在笑 着,没有因为她不能走动的缘故而一直向我诉苦, 反倒是她一直鼓励我,支持我。

但我不知道她是否因为自己的腿疾而放弃了 上学,或者是因为其他原因;我也不知道该如何安 慰她,因为我根本看不出她是否伤心,她总是盯着 我的车看,那可望而不可及的眼神,我始终记得。

在一个阳光大好的周末, 我执意要载着她逛 一圈,她纠结了许久才答应。那天她笑得很开心, 说这是她一生中过的最美好的一天。

后来我要中考了,很久都没有过去,长笛也不 怎么吹了,突然想起来她要给我写纪念册,我抽空 拿着纪念册下楼去找她, 可是却看见她们家店门 紧闭着,并贴上了出售的纸条。我慌张地去询问她 的下落,可是没有一个人知道。

她就这样在我的生活中消失了,没有留下什 么痕迹,就连最后她答应我写的纪念册,也只有一

但后来我发现,正如智者所说,戒指并不能做 最好的纪念,照片、留言也并不重要,心中的回忆, 一起拥有的快乐,才是最好的纪念。相信许多人与 我一样,在与一个人分离时,总想从其那儿留下点 什么作为纪念。现在的我终于明白,和那个人在一 起的每一段带着我成长的回忆,不就是最好的纪

快乐时光

泡

了一个激动人心的好消息——明 天的作文课上要吹泡泡, 还让我 吹 们自己准备好泡泡水。我们知道 后,一蹦三尺高。

昨天, 老师向我们宣布

窗外,大雨如注,却丝毫没有 影响到我们的情绪,个个都跃跃 欲试。老师让我们一排排依次到 窗口去吹泡泡,同学们纷纷拿出 泡泡水,我也不例外。我兴奋地上 前,拿起吸管,蘸上一点儿泡泡

鲍提雅 第二师范学校 附属小学 三(五)班

水,猛地一吹,希望能吹出 一个又大又圆的泡泡。可 泡泡有些不争气,只听 "噗"的一声响,泡泡破了。 我不服气,又试了一次。这 次,我学着同学的样儿,轻 轻地吹,终于,一个可爱的

小泡泡像个小精灵似的跳了出来, 晃晃悠悠 地飘然而出。我心里别提有多高兴了!

我吹出的泡泡虽然小,但是很结实,它们 - 串串排着队, 在天空中飞舞着、狂欢着。 泡 泡的形状也是多种多样:有的是滚圆滚圆的, 有的是椭圆形的,还有的连在一起,就像一串 串冰糖葫芦。泡泡的颜色更是变化多端,一会 几闪红光,一会几闪黄光,一会几闪绿光,犹 如一个个不断变换着的五光十色的水晶球。

转头一看,在我前面的小杜同学,可神 啦! 吹得一个比一个大,一个比一个飞得远! 有时候,她乘我不注意,还会用泡泡"袭击" 我,让泡泡黏在我的头发上。我也调皮地往瓶 子里吹气,泡泡越吹越多,咕噜咕噜往外冒, 都满到外面来了! 说时迟,那时快,我伸手-接,就黏住了好似一串棉花糖的小泡泡,伸手 假装给小杜吃,小杜立马笑着逃了开去,指着 我哈哈大笑。快看,我还会吹"多胞胎"呢!那 许多黏在一起的泡泡可亲热啦,像一家人亲 热地围坐在一起。

美丽的泡泡从窗口飘落。 有的泡泡落在 树上,被树枝扎破了;有的泡泡黏在了叶子 上,像晶莹的露珠;还有的载着我们童年的梦 想飞向了远方。

下课铃响了,同学们意犹未尽,希望下次 泡泡聚会赶紧到来。



幸福列车 1

我,潜力无限*

相信自己,潜力无限。 周二是我们学校的体测日,虽然天有些阴 沉沉,偶尔还飘起几滴小雨,但大家的心情是非 常雀跃的,第一次参加这种活动的我,情不自禁 地 HIGH 了起来。突然那个熟悉又略带沙哑的 声音在耳边响起:"张耀匀同学,今天你不认领 项目为何还如此兴奋?""啊,陆老师,我错了, 饶了我吧……"我一阵心塞,气馁顿时被灭掉 了。陆老师看了我一眼, 意味深长地含笑对我 说: "行,那你参加50米乘8,你跑进1分50 秒,为班级获得好成绩才值得如此之HIGH。"

还好还好,还有补救机会。我陪自松了口 气,虽然不知道这个成绩对我意味着什么,但是 不辜负老师的期许和能够证明自己就必须接受

只听老师发令枪一响,我仿佛一个离弦的 箭般冲了出去,一边跑一边暗自较劲:"我要努

加油, 我要相信 自己, 我要超越 我自己!"一圈-圈跑下来,我根

本不管身后多少 个同学在那里追赶, 也不管自己平时的耐力是 否能够支持,在心中唯一支撑下去的就是"我要 跑进1分50秒! 我要为自己加油!

张耀匀

汇师小学

五(4)班

到最后一圈, 感觉自己是在筋疲力尽的时 候冲向的终点,老师对我说出了最终成绩:"1 分 50 秒!"顿时无数个兴奋的小细胞在我身中 不停跳动欢呼起来,我做到了!我居然做到了?!

从陆老师那惊讶的表情中可以看到, 平时 那个略显低调的张耀匀,居然是有这个爆发力 的。而此时的我,心中却有了别样的感触:没有 不可能,没有做不到,只有我是不是努力认直地 去奋斗。妈妈一直对我说:"相信,相信的力量。" 是啊,通过今天老师无心插柳的一次鼓励和期 望,让我有了一次证明自己实力的机会,相信自 己,相信我会变得更好,相信,只要自己有上进 心,一切皆有可能!

有感而发 1

美,就在我身边

世间并不缺少美,只是缺少发现美的眼 睛。的确,生活中,美无处不在,有时,只是因 为我们没有发现罢了。

一个周末,我和朋友相约到肯德基吃午 餐。领到了装满汉堡、鸡腿、饮料的餐盘,我 们一起有说有笑、打打闹闹地去找座位。这 时,一个大姐姐走了进来。她长得十分漂亮: 一双大眼睛闪闪发亮,一头乌黑的鬈发垂在 肩上,一件淡紫色的连衣裙和一双黄色的高 跟鞋更映出了她的美。不料,嬉笑中的小玥 一不小心迎面撞了上去,把盘子上的可乐溅 在了那位大姐姐的裙子上,我们顿时傻了, 呆站在那里,心想这次闯祸了。

没想到回过神后的大姐姐并没有责怪 我们,只是轻轻擦了擦身上的可乐,便俯下 身子安尉不知所措的小玥:"没事,你们有没 有撞痛啊?""啊……没,没有。"我们被这突

雨,是上天赋予大地的恩赐。一年四季,

天气预报说今天要下雨。果然,上午十

雨越下越大,从一开始的雨丝,变成了豆

每个季节的雨各有不同:春雨是美丽的,夏

雨是热烈的,秋雨是凄冷的,冬雨是平静的。

我喜欢任何一个季节的雨,但更喜欢秋雨。

点多,朗朗晴空中便滴起雨来,尽管是下雨,

天空仍是那么地蓝,好似一颗蓝宝石。又像

一块天蓝色的地毯,朵朵乌云是宝石里的瑕

粒大的雨点,"啪嗒,啪嗒"地拍打着树叶,拍

打着河面,拍打着大地,雨占随风而落,在雨

伞上蹦跳着,唱着秋天的歌,欢快的节奏使人

心灵变得明亮, 可当抬头看到由蓝汪汪逐渐

过雨水的冲洗后变得绿油油的,青翠得仿佛

都能够滴出水来。初秋,叶子还没黄呢,还未

有停歇的意思,反而越下越大,还伴着狂风的

怒吼,这是个令人胆战心惊的夜晚。高邈、深

远的天空中,雨像断了线的珍珠,一个劲儿地

雨洗淋着一切,长时间布满灰的叶子经

雨还在不停地下着。一直到夜晚,雨都没

变得灰蒙蒙的天空,又让人有一丝压抑。

如其来的一幕怔住 了,心想:这位大姐 姐不但没有怪我们, 还关心我们有没有

上海外国语大学 附属外国语小学 五(5)班

施卢思宇

阳光中学

七年级(8)班

• 倪亚暄

撞痛,她真是宽容啊!"哦,那就好。对了,你 们的可乐洒了,我帮你们去叫服务员来擦干 净,免得别人滑倒。"说完,她回身走到前台 去叫服务员了。过了一会儿,她一边仔细地 看着服务员把地上的水渍完全擦干净,一边 还不忘嘱咐我们:"下次你们拿盘子要小心 一点啊,万一是烫的饮料就麻烦了呀!"说 完,微笑着拍拍了我俩的肩转身离去。望着 她远去的身影,我由衷地觉得她真美,我相 信她的形象一定会久久地留在我的脑海中!

美,不仅仅是外表,更是一种大度、一种 宽容、一种乐于助人、一种心灵的感受。一件 平凡的小事让我感悟了美的真谛。

诗情画意

疵,是地毯上的花纹。

那一刻,雨来了

美丽、更干净了。 看样子,雨是想多看看

向下落着,它使大地更

人间吧,它没有要走的迹象,好像恋恋不舍。 有的树叶终是经不住雨水的摧残,被打 落在地。人们也不耐烦了,这是个难得的节 假日,雨影响了他们出门的步伐,况且无论 是不小心踩到一个水坑,还是一辆车疾驰而 过,准会溅到一身的雨水。

当然,下雨的时候,人们都不怎么出门, 除了去探亲,便是在家中看看书或是看看电 视,儿童们也都在室内嬉戏着,这也是一种

雨终于欣赏完这个世界了,在人们不经 意中,它已悄然离去。经过一场雨的洗淋,阳 光好像更耀眼了,天空好像更明亮了,大地 好像更洁净了,人们也好像更忙碌了。

雨, 你虽给人们生活带来些许不便,但 你浇灌了万物,给予人们崭新的世界和丰收 的喜悦。

那一刻,雨来了,它洗刷掉世界的灰尘, 洗去了人们心中的阴霾。如此美丽的雨,我 怎能不爱你?

人物素描 1

到叶落归根的时候。

朋友

当我迈入初中的一步,意识到自己突然 成长了许多,从小学到现在,对朋友二字有 了新的理解。儿时的我,认为朋友只是简单 的二字,现在,通过这二字我可以由此感悟。

最初的认识:在你有困难时,你的朋友 应该来关心你,这个朋友懂你,是你的知己; 你快乐时,把你的快乐分享给你的朋友,相 信你的朋友会和你一起快乐, 因为这就是 友情。而现在,我往往认为朋友是你生活上 的借口了,有时你需要朋友时,会把你的朋 友当做朋友;或许也有人认为学习最重要, 交不交朋友会让你觉得无所谓, 因为我认 为你这一生有了遗憾。我相信也有人会认 为朋友交了有什么用,总会有离别的一天, 但是会在你的生活上留下快乐, 在你的一 生中不会让你留下遗憾, 你有了诉苦的对



象,有了可以分享的对 象。虽然你也会认为你 和你的朋友兴趣不同, 那怎么能成为朋友呢? 答案只有一点:学会了 解对方。你们只有互相

了解,才能知道对方的优点,以及兴趣。进 一步说,你需要一个朋友,首先了解,因为了 解对方的喜怒哀乐,才是算一个"称职"的朋

怎样做才算是个称职的朋友呢,在你朋 友难讨时,你应该静静陪在(他/她)身边,相 信你会体会(他/她)的心情,因为你和他相 处时间多了,了解(他/她)。别问对方难过的 原因,这会使他又回忆起难过的时候。

朋友是阳光, 照亮你最快乐的时候,为 你理解烦躁和孤单。朋友是一束阳光,照亮 了你的心房,使你感觉不再孤单,让你觉得 有朋友真好!

我爱我家

学写钢笔字

第一次写钢笔字的时候,我总是找不到 感觉,写出来的字歪歪扭扭大小不一,写过 字的页面布满了一滩滩"花"了的墨水印。我 很无奈。爸爸就手把手地教我。

"这样, 笔尖离握笔处 2cm 左右高度, 保持角度 45°左右……"爸爸不厌其烦地把 着我的手让我领悟。

"写几个字看看。"爸爸鼓励我说。

我照着课本上的字在草稿纸上小心翼 翼地横竖撇捺起来。

"开始写得不错,后来糊涂的毛病又犯 了。"爸爸瞅了一眼字,对着专心写字的我一 语道破。

这下我有点生气了, 花了这么大力气,

努力的结 果还是不

徐汇实验小学 四(2)班

被认可。我心 • 梁嘉桐 里不服气,把 笔握得紧紧 的,用力压着 笔尖,狠狠地

发泄着不满的情绪。结果可想而知,字写得 又粗又大,力透纸背,墨迹都渗到了纸的背 面,稍用力在上面写,纸便破了。

爸爸扫了一眼我的字,好像猜到了我的 心思似的,开导我起来:会写铅笔字,不一定 会写钢笔字;要想会用钢笔,就要先熟悉它 的"习性"……

我握着钢笔,在草稿纸上反复练,揣摩 着钢笔的"习性"……

"万事开头难。只要坚持,跨过这道坎,就 成了……"一旁的爸爸见状,一再地鼓励我。

是的,坚持就是胜利。我对自己有信心。